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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Επιστημονική Ημερίδα 
«Ευρωπαϊκή Αγροτική Διακυβέρνηση και Ελληνική Γεωργία» 

 

O  Ειδικός Γραμματέας Κοινοτικών Πόρων και Υποδομών του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων, Δημήτριος Ιατρίδης, και ο Αναπληρωτής Πρύτανης του 

Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Χαράλαμπος Κασίμης, απηύθυναν χαιρετισμό στην 

Επιστημονική Ημερίδα με θέμα  «Ευρωπαϊκή Αγροτική Διακυβέρνηση και Ελληνική 

Γεωργία», που διοργανώθηκε από τo Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet του 

Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, την Πέμπτη 

27 Νοεμβρίου 2014, στον Διοικητικό Τομέα Κοινοτικών Πόρων και Υποδομών του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 

 

Ομιλητές στην ημερίδα ήταν διακεκριμένοι Καθηγητές Πανεπιστημίου, όπως ο 

Αναπληρωτής Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών, Δημήτριος Ψαλτόπουλος, ο 

Καθηγητής Kenneth Thomson από το Πανεπιστήμιο Aberdeen της Σκωτίας και οι 

Καθηγητές Κωνσταντίνος Ακουμιανάκης και Μόσχος Πολυσίου, από το Γεωπονικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, ενώ τη συζήτηση συντόνισε ο πρώην Υπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων και Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κέντρου Αριστείας Jean 

Monnet, Ναπολέων Μαραβέγιας. Κατά τη διάρκεια της ημερίδας παρουσιάστηκαν νέες 

δυνατότητες χρηματοδότησης και επιχειρηματικές ευκαιρίες για τους νέους αγρότες στο 

πλαίσιο της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής της ΕΕ και δόθηκε έμφαση στους τρόπους 

ενίσχυσης των εξαγωγών ελληνικών αγροτικών προϊόντων ποιότητας. 

 

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έργου «Ευρωπαϊκή 

Διακυβέρνηση σε τομείς-κλειδιά για την ανάκαμψη της Ελλάδας: αγροτική παραγωγή, 

τουρισμός, θαλάσσια πολιτική», επιστημονικός υπεύθυνος του οποίου είναι ο Πρόεδρος 

του Ευρωπαϊκού Κέντρου Αριστείας Jean Monnet, Καθηγητής Γιάννης Βαληνάκης. Το έργο 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκής Επιτροπή και του Πανεπιστήμιο Αθηνών.  

 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ JEAN MONNET 

Το Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet του Πανεπιστημίου Αθηνών ιδρύθηκε το 

Σεπτέμβριο 2000, με πρωτοβουλία του Καθηγητή Γιάννη Βαληνάκη. Οι δραστηριότητες του 

Κέντρου αποσκοπούν στη μελέτη, διδασκαλία, ενημέρωση και παραγωγή προτάσεων γύρω 

από τις κυοφορούμενες εξελίξεις στον τομέα της Ευρωπαϊκής διακυβέρνησης, τη θέση της 

Ελλάδας και την προώθηση των ελληνικών συμφερόντων και απόψεων μέσα στο νέο 

ευρωπαϊκό περιβάλλον που διαμορφώνεται, καθώς και σε σχέση με τις επιπτώσεις της 

παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, και την ελληνική Ευρωπαϊκή και εξωτερική πολιτική. 


